



Sindikat administrativno - tehničkog osoblja u školama i učeničkim domovima

Administrative - Technical Staff Union at schools and students dorms

Žiro račun (IBAN): HR6623600001102554823

OIB/VAT: 08876583879

E - mail: info@sindikrat-atos.com

Mob: +385 95 7979 666

www.sindikrat-atos.hr

U Zagrebu, 14. rujna 2020.

- Ministarstvo znanosti i obrazovanja
 - Prosvjetnim sindikatima
- Odgojno – obrazovnim ustanovama

PREDMET: Podnesak u vezi poslova radnika u računovodstvu i njihovog opterećivanja dodatnim poslovima oko tužbi prosvjetnih sindikata za sporne iznose osnovice za plaće

- dostavlja se

Poštovani, zbog mnogobrojnih prigovora zaposlenih u računovodstvenim službama odgojno – obrazovnih ustanova, obraćamo se iz razloga zaštite navedenih zaposlenika. Zaposlenici na računovodstvenim poslovima (voditelji računovodstva i računovodstveni referenti) u posljednje vrijeme nalazi se pod pritiskom i dodatnom opterećenošću poslova oko tužbi prosvjetnih sindikata vezano za osnovicu za plaće u javnim službama.

Naime, najveći problem predstavlja što zaposlenici ustanova dolaze u računovodstvene službe sa zahtjevima za izračunom spornog iznosa razlike plaće.

Ovo predstavlja značajan problem u radu i nepotrebnu opterećenost službi odgojno – obrazovnih ustanova, posebno u onima s velikim brojem zaposlenika koji planiraju podnošenje tužbi, a većina ravnatelja škola tolerira ovakvu situaciju jer se ne žele konfrontirati s odgojno – obrazovnim radnicima.

Voditelji računovodstva nisu niti jednim važećim propisom ovlašteni niti dužni izračunavati sporni dio razlike u plaćama za potrebe radnika škole.

Također, skrećemo pažnju da i tijekom sudskih postupaka (u tužbama prosvjetnih sindikata) nije točno naveden iznos koji se potražuje, već se tijekom postupka traži od škola da točno izračunaju sporni iznos, a podredno da se provede financijsko vještačenje. Tužitelj je u obvezi u tužbi navesti ono što traži s pripadajućim kamatama, a ukoliko je neki dio sporan neka se provede financijsko vještačenje, a na sindikatima odnosno tužiteljima je da predujme navedeni iznos. Naime, događa se da voditelji računovodstva i prije samog podnošenja tužbe računaju sporni iznos, nakon toga računaju za potrebe suda tijekom postupka (da se izbjegne financijsko vještačenje), a nakon toga se dogodi da tužitelj (radnik) izgubi spor. Postavlja se pitanje što kada se pojave deseci tužbi u svakoj pojedinoj školi koliko se neformalno najavljuje, tko će te poslove obaviti i kada će računovođe stići obaviti sve ostale svoje poslove koje obavljaju!?

Svatko tko misli i želi ostvariti pravdu na sudu može, putem sindikata ili osobno, podnijeti tužbu, ali bez da računovođe računaju sporni iznos. Treba reći da problem ne predstavljaju platne liste (iako su radnici već ranije dobili sve platne liste te sada za potrebe tužbi traže preslike) i preslike ugovora o radu, već to što je kompleksan i dugotrajan izračun spornih iznosa i kamata.

Molimo MZO da uputi podnesak školama kako bi se stalo na kraj ovakvoj praksi, uvažavajući pravo radnika da podnesu tužbu sudu.

Sindikata ATOS pruža punu podršku računovođama u ovoj situaciji jer smo svjesni koje sve poslove u školama obavljaju računovođe te da naprosto nemaju vremena za kompleksne izračune i objašnjavanja pojedinim radnicima što se uopće tužbom treba tražiti te što predstavlja sporni dio oko osnovica za plaće.

S poštovanjem,



Predsjednik Sindikata:


Mario Jakša, mag. iur.

Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Pismohrana, ovdje